
Руководитель отдела кадров СУ СКР по Алтайскому краю провел профориентационную лекцию со студентами юридического института Алтайского государственного университета



По приглашению руководства юридического института Алтайского государственного университета руководитель отдела кадров следственного управления Следственного комитета Российской Федерации пообщался со студентами и выпускниками юридического института.

В лекционной форме для студентов с первого по четвертый курс Сергей Горячкин рассказал о перспективах службы в органах Следственного комитета России, о требованиях, которые выдвигаются к кандидатам при приеме на работу, а также социальных гарантиях. Как подчеркнул Сергей Владимирович – служба в Следственном комитете является престижной и высоко востребованной среди юристов. Однако, несмотря на укомплектованный штат сотрудников, следственное управление на постоянной основе проводит работу со студентами-

юристами по включению их кандидатур в кадровый резерв. Одним из приоритетов данной работы является институт общественных помощников следователя, который помогает студентам определиться с будущей профессией и познать все тонкости непростой следственной работы.

Ответив на интересующие студентов вопросы, представитель СУ СКР по Алтайскому краю резюмировал, что следственное управление всегда готово к диалогу со студентами юридического института, стремящимися связать свою судьбу с важной и престижной работой следователя.

29 Марта 2019

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1321783/folder/873343